FICHA DE TRABALHO 1 - IMPOSTOS - IVA

O prego de uma consola de jogos é 429,55 euros com IVA (21%) incluido.
a) Qual o montante de IVA a pagar? R: €74,55
b) Qual o prego sem IVA? R: €355

O preg¢o do microondas é 240 euros sem IVA incluido (21%).

a) Qual o valor de IVA a pagar? R: €50,4

b) Qual o prego final do microondas? R: €290,4

¢) Se o mesmo microondas fosse vendido na regidao Auténoma da Madeira (IVA a
15%), qual seria o prego final? R: €276

O Joao foi jantar ao restaurante «O Bacalhau» com a sua esposa, para celebrar o seu
aniversario. Sabendo que a taxa de IVA nesta situacdo é de 12% e que o Jodo pagou
€ 2,99 de imposto, em quanto importou o jantar? R: €27,91

. A Daniela adquiriu material informatico variado no valor € 483,2. Sabendo que deste

valor, €77,15 corresponde a IVA, qual é a percentagem deste imposto a aplicar neste
tipo de material? R: 19%

. A taxa de IVA aplicada as 4guas e refrigerantes é de 5%. Se uma determinada agua

com sabor custou 0,67 euros, determine o valor pago de IVA. R: €0,03

Um comerciante esteve a rotular produtos para vender no seu estabelecimento.
Um determinado lote de café fica a 1,89 euros sem IVA. Sabendo que sobre os cafés
incide uma taxa de IVA de 12%, qual serd o preco para venda ao publico? R:€2,12

Uma lavandaria cobra 6,50 euros (IVA a 21 %) por limpar um casaco impermeavel.
Qual o valor de IVA que o cliente paga? R: €1,13

O Amadeu comprou uns patins por 29 euros, ja com 70% de desconto.

a) Qual foi o valor do desconto? R: €67,67

b) Quanto pagaria pelos patins sem desconto? R: €96,67

c) Considere que o preco ja tinha o IVA incluido (21 %). Quanto pagou de imposto?
R: €5,03



